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NIVELETA DNA:

VÝŠKOVÝ SYSTÉM: B.p.v.
SOUŘADNICOVÝ SYSTÉM: S-JTSK

Mìøítko: ±. pøílohy:

±. paré :

Formát:

±. zak.:

Stupeò:

Kraj: Místo:

Výkres:

Akce: Zn. souboru:

Odpov. proj.:

Vypracoval:

Kontroloval:

DOKUMENTACI LZE UŽÍVAT POUZE VE SMYSLU PØÍSLUŠNÉ SMLOUVY O DÍLO. KOPÍROVÁNÍ A ROZŠIØOVÁNÍ POUZE PO PØEDCHOZÍM SOUHLAS

±SN EN ISO 9001

...

Ústecký Místo:

±SN EN ISO 9001

...

Datum:

Výrobek uvolněn k použití
Číslo zakázky.................................................

3Datum......................................................OKRES: DĚČÍN

1:1000/1:100

Stavebník:

Akce:

MARKVARTICE (545678)OBEC:

MARKVARTICE U DĚČÍNA (691780)KATASTRÁLNÍ UZEMÍ:

DSP/PDPS

Markvartice

±R - Státní pozemkový úøad,Husitská 1071/2, Teplice

390/15

390/15

D.3

3 x A4

Podélný profil - zatravnìný pøíkop

VIII.2016

VIII.2016

pøíkopu OP1 zaústìného do horské vpusti
SO4 - Rekonstrukce a zkapacitnìní odvodòovacího
Markvartice

km 0,036 - 0,287 50 ZATRAVNÌNÝ PØÍKOPkm 0,000 - 0,036 ZPEVNÌNÝ PØÍKOP


